

**Решения  
XXV съезда  
КПСС —  
в жизнь!**

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ  
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 13 июля 1976 г.

№ 111 (11325)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

На высоком идейном уровне, побоевому прошло в минувшем году отчетно-выборное собрание в парторганizations Томилинского завода полупроводниковых приборов. Коммунисты всесторонне, в тон отчетного доклада, в обстановке деловой критики и самокритики обсудили вопросы практики партийного руководства хозяйственным и социальным развитием, совершенствования политической и организационно-партийной работы, намечили конкретные задачи на будущее. Со всей серьезностью участники собрания подошли и к выбору своего руководящего органа — парткома. В его состав они назвали лучших из лучших своих товарищей, способных умело руководить организаторской и идеологической работой в коллективе, личным примером увлечь заводчан на славные трудовые свершения.

И как результат, партком, возглавляемый Ю. А. Новиковым, умело направляет борьбу труженников предприятия за неуклонное повышение эффективности производства и улучшение качества продукции. Коллектив завода первым в районе, к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, завершивший план девятой пятилетки, высокими производственными показателями встретил XXV съезд КПСС. Претворяя в жизнь решения партийного съезда, наращивает темпы в работе. Полугодовое задание по реализации продукции выполнено досрочно. Коллектив во главе с коммунистами уверенно идет к поставленной цели — досрочно завершить годовую план.

Организовано также прошли в прошлом году отчетно-выборные собрания в парторганizations завода имени Ухтомского, Косинского производственного трикотажного объедине-

ния, института горного дела и других. И здесь партийные комитеты умело мобилизуют коллективы на успешное осуществление решений XXV съезда КПСС.

Эти примеры еще раз свидетельствуют о необходимости успешного проведения такой ответственной кампании в жизни парторганizations, как предстоящие отчеты и выборы. В партгруппах и цеховых парторганizations они состоялись в июле-сентябре, а первичных парторганizations без парткомов — в сентябре-октябре, а в парторганizations, имеющих парткомы, — в октябре-ноябре.

Нынешняя отчетно-выборная кампания будет проходить в условиях широко развернувшегося всенародного соревнования за осуществление решений XXV партийного съезда, досрочное выполнение заданий первого года пятилетки, достоящую встречу знаменательной даты — 60-летия Великого Октября.

Задача парткомов, партбюро, секретарей парторганizations состоит в том, чтобы хорошо подготовиться к проведению отчетно-выборных собраний на высоком организационном и политическом уровне, создать обстановку взаимной требовательности.

Нельзя допускать ошибок прошлого года, когда в ряде парторганizations, в частности, трикотажно-галантерейной фабрики, СУ-7 и других, отчетно-выборные собрания проходили с недостаточной явкой коммунистов, без глубокого анализа состояния дел в коллективах, в докладах, и выступлениях не было принципиальной критики.

В ходе проведения собраний как в партгруппах, так и в первичных парторганizations следует глубоко проанализировать выполнение планов мероприятий по реализации реше-

ний XXV съезда КПСС, социалистических обязательств, принятых на 1976 год и десятую пятилетку в целом.

Неправильно поступают те партийные вожаки, которые сами пишут и доклад, и решение. Нужно привлечь к этому партийных активистов. Лишь в этом случае будет обеспечена высокая активность присутствующих, многие захотят выступить, высказать деловые советы, предложения, замечания. Даже и такой вопрос, как отпуски, следует отрегулировать так, чтобы обеспечить явку на отчетно-выборное собрание всех коммунистов, что будет способствовать наибольшей эффективности собрания, авторитетности его решения.

Партийным организациям в период отчетно-выборной кампании, проанализировав высказывания коммунистов, необходимо наметить конкретные меры по улучшению и дальнейшему совершенствованию форм и методов работы в свете решений XXV съезда КПСС, обратить при этом особое внимание на повышение трудовой и политической инициативы и активности коммунистов, их личной ответственности за положение дел в коллективе. И от того, какие требования предъявят коммунисты к отчетам своих вожаков, с какой глубиной проанализируют свою работу и кого изберут секретарями и членами парткомов и партбюро, партгруппами, в немалой степени будет зависеть дальнейшая деятельность партийных организаций.

Отчетно-выборные собрания призваны нацелить коммунистов на осуществление важнейших задач, стоящих перед трудовыми коллективами, на успешное выполнение решений XXV съезда КПСС.

**П. СИМОНОВ,**  
заведующий организационным отделом ГК КПСС.



**В. К. Зотов** возглавляет передовую бригаду слесарей по ремонту большегрузных машин в АТК-1 Союзгазпрометра. Валентин Константинович — ударник коммунистического труда, активный рационализатор. Только в этом году он внес 5 предложений по совершенствованию ремонтных работ. В. К. Зотов — член цехового профсоюза, общественный инспектор по технике безопасности.

Фото Н. Прохнера.

## ПОТОК ГРУЗОВ

Коллектив железнодорожной станции Мальники, развернув социалистическое соревнование за досрочное выполнение задания первого года десятой пятилетки, на двенадцать дней раньше срока завершил полугодовую программу. Сверх плана отгружено 61121 тонна народнохозяйственных грузов.

**Д. СНЕТКОВ.**

## НА БЛАГО НАРОДА

Большое внимание на закончившейся на днях третьей сессии Верховного Совета РСФСР третьему созыву уделялось развитию производства и повышению качества товаров народного потребления, подчеркивалась необходимость дальнейшего развития социалистического соревнования под девизом «Российским товарам — отличное качество».

Эту задачу в первом году десятой пятилетки серьезно решает и коллектив нашего Московского коврового производственного объединения. Полугодовое задание он завершил досрочно, 28 июня. С государственным Знаком качества выпущено более 28 процентов ковровых изделий от общего объема их выпуска.

В ответ на решения сессии наши ковровщики все более наращивают темпы в работе, обращая особое внимание на улучшение качества продукции. Пример в этом показывают наши правофланговые пятилетки — ковровщики ударники коммунистического труда т. Мельникова, З. Михлина, поммастера В. Жилина и другие.

На предприятии в конце года намечено закончить монтаж оборудования по выпуску принципиально нового, пользующегося широким спросом изделия — напольного ковра с печатным рисунком. Будут продолжены работы и по внедрению выпуска других высококачественных ковровых изделий.

В эти дни в объединении ширится соревнование за досрочное выполнение принятых обязательств — выпустить дополнительно к годовому плану 200 тысяч кв. метров изделий высокого качества. У каждого одна забота — чтобы наша продукция радовала покупателей, всегда получала у них высокую оценку.

**Н. ВИКТОРОВ,**  
сменный мастер отделочного цеха коврового производства.

## Для БАМа

На энерго-механическом участке завода мостостроительного оборудования изготовлены первые три формы балластного корыта. С помощью этих форм будут готовиться блоки для железнодорожных мостов. Сейчас на Дмитровский завод железобетонных конструкций отправлена первая форма, чтобы отлить для испытания первый блок. К концу года люберецкие изготовят еще семь форм.

Блоки нужны строителям железнодорожных мостов Байкал-Амурской магистрали.

**В. СКИНДЕР,**  
начальник производственного отдела.

## О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 137 по выборам в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся 8 июля зарегистрировала кандидатом в депутаты по избирательному округу № 137 в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся

**ВОЛОШИНА** Николая Емельяновича, 1928 года рождения, члена КПСС, директора Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского.

Окружная избирательная комиссия.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 338 по выборам в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся зарегистрировала кандидатом в депутаты по избирательному округу № 338 в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся

**БОГАТЫРЕВА** Василия Дмитриевича, 1920 года рождения, члена КПСС, заместителя директора машиностроительного завода, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих машиностроительного завода.

Окружная избирательная комиссия.

## БУДУТ СОЧНЫЕ КОРМА

**В. ЕГОРОВ — СВЕКЛОВОД ГПЗ «ПЕТРОВСКОЕ»**

Горячие дни сейчас в нашем хозяйстве: идет заготовка кормов для самого большого в районе дойного стада. Косами вооружились буквально все. Даже доярки, отработав смену, отправляются на луга валить траву, ворошить сено.

Грубые корма, безусловно, нужны, но и без сочных не обойтись. Сено — сеном, а кормовые корнеплоды коровам тоже подавай, особенно после отелов. И я как зяньвовый-свекловод знаю свою ответственность перед хозяйством, делю все, чтобы добиться высокого урожая. В прошлой пятилетке

на госплемзаводе «Петровское» свекловоды собирали в среднем с гектара по 600—650 ц корнеплодов, а в поиме — по 1000—1100 центнеров. В этом году, хоть и трудные погодные условия, отступать от взятых социалистических обязательств не собираемся. Прежде чем сеять, участки земли обработали пирамином. Внесли под покров органические и минеральные удобрения. В результате получили дружные, чистые от сорняков всходы. Но это не значит, что в дальнейшем свекла была предоставлена сама себе.

Несколько раз рыхли-

ли междурядья. Всходы обрабатывали бетоном. Позже их прореживали, вносили в качестве подкормки карбонд. Добились зримых результатов. Свекольные плантации выглядят неплохо. Сейчас вот теплые дни пойдут, и начнет корень набирать силу, наливаясь соками. А станет суше — еще и поливать придется.

На участке моего звена реконструирована открытая поливная система. Вместо спроектированных ДДН-45 полив будет производиться при помощи дальноструйных насадок ДД-30. Это освобождает два трактора МТЗ-52. Теперь я один

могу одновременно вести и полив, и обработку посевов.

В своем хозяйстве мы поставили задачу: собирать не только корни свеклы, но и ботву. Это даст дополнительно 3 тыс. тонн силоса.

В этом году работа кормодобывающих цехов будет оцениваться не только по количеству, но и по качеству продукции: в пересчете на кормоединицы с гектара земли. Это у нас оговорено и в социалистических обязательствах. Мы стараемся их выполнить при любой погоде.

**В. ЕГОРОВ,**  
зяньвовый-свекловод ГПЗ «Петровское».

# ИДЕИ XXV СЪЕЗДА КПСС — В МАССЫ

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ КПСС

На днях бюро Люберецкого ГК КПСС рассматривало вопрос о работе партийных организаций Малаховского экспериментального завода, Малаховского опытно-механического завода и других предприятий по пропаганде и изучению материалов XXV съезда КПСС.

Бюро ГК КПСС отметило, что в этих парторганизациях проводится определенная организаторская и массово-политическая работа по пропаганде и изучению материалов съезда партии. Так, партком Малаховского экспериментального и партбюро Малаховского опытно-механического заводов составили комплексные планы этой работы. В соответствии с ними в трудовых коллективах по материалам съезда партии проводятся лекции, политинформации, беседы.

Коммунисты парторганизаций этих предприятий обсудили итоги XXV съезда КПСС на своих собраниях и приступили к изучению материалов партийного съезда в системе партийной и экономической учебы.

Наиболее организованно и содержательно пропаганду и изучение материалов съезда КПСС проводит парторганизация Малаховского экспериментального завода. Она умело использует для этого все формы партийной, экономической и профессиональной учебы, успешно сочетает устную пропаганду с наглядной агитацией и другими формами и средствами массово-политической работы. Материалы съезда здесь пропагандируются и изучаются в неразрывной связи с конкретными задачами экономического и социального разви-

тия коллектива завода на десятую пятилетку. Эта работа проводится как в трудовых коллективах цехов и участков, так и среди населения по месту жительства.

Проводимая работа по пропаганде и изучению материалов XXV съезда КПСС способствует дальнейшему повышению уровня идейной убежденности и политической сознательности трудящихся, росту их общественной и производственной активности, дальнейшему развитию социалистического соревнования за досрочное выполнение плана 1976 года и заданий десятой пятилетки. Так, например, в коллективе Малаховского экспериментального завода в движении за повышение качества выпускаемой продукции участвуют 90 процентов работающих, 6 бригад в цехах гидропривода, механического и кузнечно-литейного поддержали почти коллектива завода им. В. И. Ленина под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию».

Вместе с тем бюро горкома партии отметило, что как в указанных так и в ряде других партийных организаций имеются значительные недостатки в работе по пропаганде и изучению материалов XXV съезда КПСС.

В парторганизациях некоторых предприятий до сих пор не составлен комплексный план работы по углубленному изучению и пропаганде материалов партийного съезда. В настоящее время размах и уровень работы заметно снизились. На предприятиях не организована учеба политинформаторов, они не посещают занятия семинара, организованного при ГК КПСС. По этой причине политинформаторы не

имеют четкого плана личной работы по разъяснению в трудовых коллективах материалов XXV съезда КПСС и вытекающих из его решений практических задач предприятия.

Парторганизации Малаховского опытно-механического завода и других предприятий слабо используют для пропаганды материалов партийного съезда лекторские силы городской организации общества «Знание». В то же время, несмотря на значительную численность специалистов, не созданы первичные организации этого общества на своих предприятиях. Имеют место случаи, когда из-за плохой организации лекций на них приходят очень мало слушателей.

В разъяснительной работе слабо используется наглядная агитация и стенная печать, эта работа ведется без плана. Недостаточно развернута пропаганда материалов съезда партии среди населения по месту жительства.

Бюро ГК КПСС обратило внимание на то, что недостатки в организации пропаганды и изучения материалов XXV съезда КПСС особенно на Малаховском опытно-механическом заводе и других предприятиях имеют место и потому, что партийный бюро мало помогают хозяйственные руководители предприятий т.т. Молчанов, Кудрин, Вишневик.

Бюро ГК КПСС потребовало в короткий срок устранить отмеченные выше недостатки, наметило практические мероприятия по усилению пропаганды и изучению материалов XXV съезда КПСС и обязало секретарей партийных организаций района проводить эту работу в полном соответствии с указаниями съезда и постановлением Центрального Комитета КПСС.



Десятая пятилетка, горизонты которой очерчены XXV съездом КПСС, знаменует собой новый важный этап в коммунистическом строительстве. Наша могучая страна сделает еще один колоссальный шаг вперед.

## ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

НА УЧАСТКЕ ШИРПОТРЕБА ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Работа партии о благе народа проявляется и в неуклонном росте производства, расширении ассортимента, улучшении качества товаров широкого потребления. Наряду с предприятиями легкой промышленности завод имени Ухтомского также выпускает такую продукцию. В десятой пятилетке перед коллективом выдвинуты ответственные задачи. О мерах по их выполнению шел разговор на заседании парткома.

На участке ширпотреба ведется большая работа по механизации трудоемких процессов и облегчению труда рабочих. Ручное травление алюминиевых изделий переведено на полуавтоматическую линию. Рабочие места, где производится зачистка, оборудованы вытяжной вентиляцией. Защитными устройствами снабжены прессы двойного действия.

В ответ на решения XXV съезда КПСС, предусматрива-

ющие резкое увеличение и расширение ассортимента товаров широкого потребления, запущено в производство 9 видов новых изделий. В этом году запланировано выпустить товаров населению на 1,6 млн. рублей, а в 1980 году — на 1,9 млн. рублей. Будет освоено еще 13 видов новых изделий, в числе их садовая косилка, ящик для столовых приборов, формы для тортов и т. д. Партком отметил и недостатки в организации выпуска товаров для населения. Медленно ведутся работы по созданию участка окраски, а также изготовление специального оборудования и оснастки.

В принятом решении намечены конкретные меры по совершенствованию работы участка ширпотреба, установлены сроки и лица, ответственные за их выполнение.

Ф. ПОДОРСКИЙ,  
редактор «Заводской правды».

## За опытом работы — в Люберцы

На днях в Москве проходило зональное совещание-семинар первых секретарей горкомов и райкомов комсомола областей Центрального и Волго-Вятского районов. В течение трех дней участники семинара обсуждали актуальные проблемы коммунистического воспитания молодежи, задачи по развертыванию соревнования за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября.

К СВЕДЕНИЮ  
СЕКРЕТАРЕЙ  
ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС напоминает секретарям партийных организаций, что комплектование университета марксизма-ленинизма Люберецкого городского комитета партии на 1976/77 учебный год заканчивается 25 июля с. г.

Приемная комиссия находится по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 150, 2-й этаж, комн. 45. Тел. 553-16-91.

15 июля с. г., в 14 час., в малом зале ГК КПСС состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов.

Приглашаются лекторы городской организации общества «Знание».

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ  
ПРАВДА

13 июля 1976 г.

2 стр. № 111 (11325)

Они обменялись опытом, побывали в некоторых РК и ГК ВЛКСМ Москвы и области.

Во второй день работы совещания-семинара его участниками — представителями Марийской АССР, Калининской, Горьковской и других областей посетили Люберецкий горком комсомола, познакомившись с деятельностью его отделов, с накопленным в первичных организациях опытом обмена комсомольских документов, развития соревнования за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября.

В работе совещания принял

участие первый секретарь Люберецкого ГК КПСС Б. И. Балашов. Он рассказал комсомольским вожакам об экономическом и социальном развитии района, деятельности городской партийной организации по мобилизации люберечан на борьбу за досрочное выполнение заданий первого года пятилетки.

Первый секретарь ГК ВЛКСМ Л. В. Павлов поделился опытом работы по коммунистическому воспитанию молодых люберечан.

Тепло прошла встреча гостей с комсомольскими активистами предприятий пос Ухтомского. С. ДМИТРИЕВ.

Как и планировалось, в ходе занятия «противник» нанес «ядерный удар» по городу. Работавшая на заводе смена укрылась в защитных сооружениях. К «очагу поражения» высылают разведчиков во главе с командиром разведгруппы

ИДУТ ЗАНЯТИЯ ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

## По сигналу тревоги

В. А. Насоновым По радио передаются данные, характеризующие обстановку, начальнику гражданской обороны объекта. Он уточняет задачу командира невоеннопризывных формирований по ведению спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ.

Обстановку усложнил начавшийся проливной дождь. Но спасатели и сандружинцы в трудных условиях действовали слаженно, быстро, безошибоч-

но. Практические занятия, слабые нормативы по гражданской обороне! помогли им подготовиться к серьезным испытаниям.

Хорошую выучку показали спасательные группы, руководимые В. И. Кузиным, В. Н.

В конце занятия последовало распоряжение ввести в «очаг поражения» вторую смену, а ранее участвовавших в ликвидации последствий «ядерного удара» вывести для санитарной обработки и отдыха. Все участники проведенного занятия получили практику в

Черкалиним, С. С. Горшковым, и сандружинцами звеньев З. М. Огородниковой, Н. А. Пономаревой, З. А. Поляковой, Н. Д. Калугиной, В. М. Фирсовой.

решения оборонных и народнохозяйственных задач Невоевнизированные формирования и население жилого сектора отработали действия по сигналам гражданской обороны, применению приемов и способов защиты, оказанию помощи «пострадавшим» и умению вести спасательные и неотложные аварийно-восстановительные работы.

Проведению занятий предшествовала значительная подготовительная работа. Придавая важное значение совершенствованию системы защиты населения и предприятия от оружия массового поражения, партийное бюро завода осудило на заседании вопрос «О задачах коммунистов и их ответственности за полное и качественное выполнение мероприятий по гражданской обороне на занятиях». Был рассмотрен и утвержден план партийно-политического обеспечения мероприятий, назначены ответственные исполнители. Все это обеспечило успех занятий.

П. ШЕРБАКОВ,  
начальник штаба ГО завода



**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

**ВТОРНИК, 13 ИЮЛЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
9:00 Новости.  
9:10 Утренняя гимнастика. (Цв.).  
9:30 Мультифильм.  
10:00 «Семнадцать мгновений весны».  
Фильм 8-я серия.  
11:05 «Невидное — невероятное».  
14:15 Документальный фильм.  
15:10 «Основы советского законодательства».  
15:40 «Объектив». (Цв.)

16:10 «Золотые яблоки». Фильм  
17:25 Встреча юнкоров телестудии  
«Орленок» с Героем Советского Союза вице-адмиралом Г. И. Шедькиным.  
18:00 Новости.  
18:15 «В каждом рисунке — солнце».  
18:30 «Музыкальный абонемент».  
19:00 Документальный фильм (Цв.)  
19:30 Чемпионат СССР по футболу.  
«Динамо» (М) — «Динамо» (Тб).  
21:15 «Время».  
21:45 «Семнадцать мгновений весны».  
Фильм 9-я серия.  
По окончании — Новости  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18:30 «Творчество юных» (Цв.).  
19:00 «Москва».  
19:30 «Службу Советскому Союзу».

20:30 «Спокойной ночи, малыши!»  
20:45 «Адреса молодежи» (Цв.).  
21:45 Концертная программа.  
22:45 Московские новости  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19:10 «Теория непереносимости». Фильм-спектакль.  
В перерыве — Реклама  
21:15 Концерт камерной музыки. (Цв.)  
21:45 «Литературные чтения».  
**СРЕДА, 14 ИЮЛЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
9:00 Новости  
9:10 Утренняя гимнастика (Цв.).  
9:30 «Творчество юных» (Цв.).  
10:00 «Семнадцать мгновений весны».  
Фильм 9-я серия.  
11:20 Документальный фильм.

14:20 «В краях ювелиров».  
14:50 «Наш сад». (Цв.)  
15:20 «Творчество П. Неруды».  
15:05 «Приключения Доврапа». Фильм.  
17:15 «Одни из всех, все за одного».  
18:00 Новости  
18:15 «Мы играем в поэм». (Цв.).  
18:30 «Полена» поэта «Подвига».  
19:10 Концерт народной музыки (Цв.).  
19:40 Тираж «Спортлото» (Цв.).  
Фильм 10-я серия.  
20:30 «Песни-76». (Цв.).  
21:00 «Время».  
21:30 «Семнадцать мгновений весны».  
Фильм 10-я серия.  
22:40 Концерт.  
По окончании — Новости  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18:30 Писатели — детям К Чуковского.

19:00 «Москва».  
19:30 «Здоровье». (Цв.).  
20:00 «Подмосковье».  
20:30 «Спокойной ночи, малыши!»  
20:45 «Горизонт». (Цв.)  
21:30 Авторский вечер народного артиста СССР лауреата Ленинской и Государственной премий Г. Свиридова.  
22:40 Московские новости  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19:00 «Позори».  
19:45 Фильм-концерт «Ассамблея».  
20:30 «Справослове Бирю».  
20:45 Документальный фильм.  
21:30 «Первое лицо множественного числа». Телеспектакль (Цв.)  
Редактор П. В. СПИРОВ.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ**

**ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50**

ПРИГЛАШАЕТ юношей и девушек с образованием 8 классов на обучение по специальностям токаря, маляра-штукатура, монтажника радиоаппаратуры, слесаря-сборщика.  
Срок обучения — 3 года.  
На время обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение.  
Юноши и девушки, окончившие 10 классов, принимаются на обучение по специальностям токаря, монтажника радиоаппаратуры. Учащиеся выплачиваются стипендия в размере 30 руб в месяц. Срок обучения — 1 год, но ordinarily предоставляется общежитие.  
Принимать заявления ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 17 часов. Начало занятий 1 сентября.  
Адрес: пос. Дзержинский, ул. Советская, 19/9, тел. 553-00-01, доб. 59-91.  
Проезд из Москвы: метро «Кузьминки», авт. 347 (до конца) или с Казанского вокзала до ст. Люберцы, далее автобусом № 21 до ост. «Денисьево».

**ЛЮБЕРЕЦКИЕ РАЙПИЩЕТОРГ И ПРОМТОРГ**

Производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.  
Срок обучения 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.  
Учащиеся, поступившие в училище с 8-ю кл., получают образование за 9 классов.  
Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.  
Окончившие училище направляются на работу в магазины райпищеторга и промторга.  
При оформлении необходимо предоставить: документ об образовании, медицинскую справку ф. 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.  
Адрес: Люберцы ул. Волковская, 63, 2-й этаж, райпищеторг; Октябрьский пр., 209, промторг.

**ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШТОРГ**

ПРОИЗВОДИТ набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.  
Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.  
Окончившие училище направляются на работу в магазины Лыткаринского смешторга на должности продавцов и контролеров-кассиров.  
При оформлении необходимо предъявить следующие документы: об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.  
Адрес торга: г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 23, отдел кадров, тел. 552-32-63.  
Смешторг объявляет также набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов продовольственных и промышленных товаров.  
Срок обучения 3—6 месяцев. За период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 руб.

**МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ ВЫПУСТИЛА БИЛЕТЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ СОЛИДАРНОСТИ ЖУРНАЛИСТОВ**

Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки.  
Тираж лотереи в декабре с. г. в г. Праге.  
Лотерейные билеты можно купить в редакциях газет «Люберецкая правда» и «Заводская правда» (завод имени Ухтомского). Стоимость билета 30 коп.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**

Завтра, в 13 час. 30 мин., в универсаме № 18 Люберецкого промторга состоится покупательская конференция, на которой будут обсуждены вопросы культуры обслуживания и ассортимента товаров в универсаме.  
Просим всех желающих принять участие в конференции.  
Адрес универмага: призывальная площадь в Люберцах Промторг.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787**

приглашает на работу: шоферов 1 и 2-го классов для работы на рейсовых автобусах шоферов 3-го класса для работы на такси, кондукторов, автослесарей, кузовников, электрогазосварщиков, мойщиц-уборщиц автобусов (работа через день или через ночь), мастеров-механиков, контролеров-диспетчеров.  
Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 13-а, отдел кадров.

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОННОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»**

Срочно требуется бухгалтер расчетной части (оклад 90 руб. и 25 процентов прогрессивки)  
Обращаться: Люберцы, ул. Красноармейская, 5, тел. 553-26-45.

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
Сегодня: «ОЦЕВОЛА» — 10; кинокомедия «ЦИРК» — 11, 40, 13, 14, 30; «КАК УКРАСТЬ МИЛЛИОН» — 16, 18, 10, 20, 40.  
**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
Сегодня: «ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА» — 11; «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 13, 15; «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ!» — 17, 18, 45, 21.  
**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» (2 серии) — 18, 21.  
**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**  
Сегодня: «СМЕЛОГО ПУЛЯ БОИТСЯ» — 11; «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА» — 13; «БРОДЯГА» (2 серии) — 15, 17, 30; «БЕГСТВО МИСТЕРА МАК-КИНЛИ» — 20.

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 1 ТРЕСТА СОЮЗМОНТАЖАЗ**

Приглашает на работу: электросварщиков, газорезчиков, слесарей-монтажников, машинистов грубоукладчиков, строительных и автомобильных кранов  
Работа разъездная. Выплачивается 50-процентная надбавка. В районах Севера и Средней Азии повышены тарифные ставки на 15—50 проц.  
Уволенные в запас военслужившие, не имеющие специальности, могут получить профессию электросварщика. Начало занятий на курсах с 10 июля с. г. Стипендия в среднем 76 руб. в месяц.  
Управление может направить на учебу в один из институтов нефтехимической и газовой промышленности с установлением повышенной стипендии.  
Обращаться: Люберцы-12, 1-й Панковский проезд, 2.

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ**

требуются: слесари по ремонту оборудования, комендант ЖКО, резчики металла, слесари-монтажники, слесари-сантехники, слесари-наладчики, слесари-инструментальщики строгальщики, токари, жестянщики, электромонтеры электросварщики, подсобные рабочие, слесари механо-сборочных работ, кузнецы, штамповщики на горячую и холодную штамповку, водители погрузчиков, тракторист, машинист железнодорожного крана, грузчики, инженер-химик по гальваническому и лакокрасочным покрытиям, инженеры-техники, инженеры-электрики, начальник ремонтно-строительного участка, начальник технического отдела.  
Работающие на заводе обеспечиваются проездными билетами от места жительства до места работы. Завод имеет детсад и ясли, ведется жилищное строительство.  
Обращаться: ст. Люберцы-2, завод, отдел кадров.

**ГАЗ И ПРАВИЛА ДЛЯ НАС**

Вентиляция газопроводов должна обеспечивать приток свежего воздуха в квартиру.

Перед тем, как использовать газовый прибор, проверьте наличие запаха газа.

ВНИМАНИЕ! Пользоваться газовой плитой, газовой духовкой, газовой колонкой, газовой котельной.

После еды обязательно проветривайте кухню.

Не оставляйте газовой прибор без присмотра.

В случае появления запаха газа НЕЛЬЗЯ:

- Использовать открытый огонь
- Курить
- Включать свет
- Использовать электроприборы
- Включать радиоприемник

Если вы почувствуете запах газа, немедленно выйдите из квартиры и сообщите об этом в газовую службу.

После окончания работы обязательно закройте газовый кран.

Газовый прибор должен быть исправен.

Газовый прибор должен быть исправен.

Газовый прибор должен быть исправен.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ**

Пишите: Люберцы ул. Красноармейская, 4—1.  
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря отдела сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.